

ऐश्वर्या कॉलेज में हुआ 50 शिक्षकों का सम्मान

उदयपुर, 13 सितम्बर (नसं)। ऐश्वर्या कॉलेज में 14 सितम्बर 2024 को हिन्दी दिवस के अवसर पर ऐश्वर्या प्रोत्साहन अवार्ड का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ गणपति वंदना एवं अतिथियों द्वारा दीप प्रज्वलन के साथ किया गया। समारोह में विभिन्न विद्यालयों के कुल 50 से अधिक शिक्षकों का सम्मान दिया गया। स्वागत संभाषण डॉ निधि व्यास, प्राचार्या ऐश्वर्या मैनेजमेंट एंड आईटी कॉलेज द्वारा किया गया। कार्यक्रम में अतिथि के रूप में डॉ शिव सिंह सारंगदेवोत, कुलपति जनार्दन राय नागर विश्वविद्यालय और निर्मल सिंघवी, पूर्व डीजी रोटरी एवं चार्टर्ड अकाउंटेंट रहे। छात्रा दिक्षा सुथार एवं कनिष्का पाटवा द्वारा अतिथियों का स्वागत स्मृति चिन्ह प्रदान कर किया गया। समारोह में छात्र कमलेश सेन द्वारा शिक्षक राष्ट्र निर्माण के शिल्पकार विषय पर संभाषण प्रस्तुत किया।

छात्रा हिमांशी प्रजापत एवं सेजल गायरी द्वारा सांस्कृतिक नृत्य की प्रस्तुति दी गई। छात्र भार्गव वैष्णव द्वारा प्रस्तुत कविता ने शिक्षकों के प्रति सम्मान और कृतज्ञता की भावनाओं को जीवंत कर दिया। उनकी मार्मिक अभिव्यक्ति ने श्रोताओं के हृदय को छू लिया।

अतिथि डॉ शिव सिंह सारंगदेवोत ने सभी सम्मानित

शिक्षकों को संबोधित करते हुए कहा कि एक शिक्षक का धैर्य, उत्साह और परिश्रम ही छात्र के जीवन में सकारात्मक परिवर्तन लाता है। आज के युग में शिक्षक की भूमिका और भी महत्वपूर्ण हो जाती है। छात्रा सेजल गायरी, हर्षिता राव, जिया पंचोली एवं पूजा झाला द्वारा सांस्कृतिक नृत्य की प्रस्तुति दी गई। इस अवसर पर अतिथि डॉ चौधरी ने विद्यार्थियों से कहा कि हिंदी हमारी मातृभाषा होने के साथ हमारी संस्कृति, पहचान और आत्मसम्मान का प्रतीक है। इस अवसर पर नोबल इंटरनेशनल सीनियर सेकेण्डरी स्कूल, द स्टेनवर्ड सीनियर सेकेण्डरी स्कूल, टॉयलेंड सीनियर सेकेण्डरी स्कूल, महात्मा गाँधी बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय धानमंडी, द स्टडी सीनियर सेकेण्डरी स्कूल, गुरु नानक स्कूल सीनियर सेकेण्डरी, राजकीय बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय सेक्टर 4, फतह सीनियर सेकेण्डरी स्कूल, राजकीय बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय, भूपालपुरा, राजकीय बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय अंबामाता एवं अन्य विद्यालयों के 50 से अधिक शिक्षकों का सम्मान किया गया। कार्यक्रम का संचालन छात्र निखिल लोहार तथा खुशी सैयद तथा धन्यवाद ज्ञापन छात्रा खुशी पारीक द्वारा दिया गया।

एश्वर्या कॉलेज में हुआ 50 शिक्षकों का सम्मान

उदयपुर(यूथ की आवाज़)। एश्वर्या कॉलेज में 14 सितंबर 2024 को हिन्दी दिवस के अवसर पर ऐश्वर्या प्रोत्साहन अवार्ड का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ गणपति वंदना एवं अतिथियों द्वारा दीप प्रज्वलन के साथ किया गया। समारोह में विभिन्न विद्यालयों के कुल 50 से अधिक शिक्षकों का सम्मान दिया गया। स्वागत संभाषण डॉ निधि व्यास, प्राचार्या ऐश्वर्या मैनेजमेंट एंड आईटी कॉलेज द्वारा किया गया। कार्यक्रम में अतिथि के रूप में डॉ शिव सिंह सारंगदेवोत, कुलपति जनार्दन राय नागर विश्वविद्यालय और निर्मल सिंघवी, पूर्व डीजी रोटरी एवं चार्टर्ड अकाउंटेंट रहे। छात्रा शिक्षा सुथार एवं कनिष्का पाटवा द्वारा अतिथियों का स्वागत स्मृति चिन्ह प्रदान कर किया गया। समारोह में छात्र कमलेश सेन द्वारा ह्यशिक्षक राष्ट्र निर्माण के शिल्पकारह्व विषय पर संभाषण प्रस्तुत किया। छात्रा हिमांशी प्रजापत एवं सेजल गायरी द्वारा सांस्कृतिक नृत्य की प्रस्तुति दी गई। छात्र भार्गव वैष्णव द्वारा प्रस्तुत कविता ने शिक्षकों के प्रति सम्मान और कृतज्ञता की भावनाओं को जीवंत कर दिया। उनकी



मार्मिक अभिव्यक्ति ने श्रोताओं के हृदय को छू लिया। अतिथि डॉ शिव सिंह सारंगदेवोत ने सभी सम्मानित शिक्षकों को संबोधित करते हुए कहा कि एक शिक्षक का धैर्य, उत्साह और परिश्रम ही छात्र के जीवन में सकारात्मक परिवर्तन लाता है। आज के युग में शिक्षक की भूमिका और भी महत्वपूर्ण हो जाती है। छात्रा सेजल गायरी, हर्षिता राव, जिया पंचोली एवं पूजा झाला द्वारा सांस्कृतिक नृत्य की प्रस्तुति दी गई। इस अवसर पर अतिथि डॉ चौधरी ने विद्यार्थियों से कहा कि हिंदी हमारी मातृभाषा होने के साथ हमारी

संस्कृति, पहचान और आत्मसम्मान का प्रतीक है। इस अवसर पर नोबल इंटरनेशनल सीनियर सेकेण्डरी स्कूल, द स्टेनवर्ड सीनियर सेकेण्डरी स्कूल, टॉयलेंड सीनियर सेकेण्डरी स्कूल, महात्मा गाँधी बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय धानमंडी, द स्टडी सीनियर सेकेण्डरी स्कूल, गुरु नानक स्कूल सीनियर सेकेण्डरी, राजकीय बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय सेक्टर 4, फतह सीनियर सेकेण्डरी स्कूल, राजकीय बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय, भूपालपुरा, राजकीय बालिका उच्च माध्यमिक



ऐश्वर्या कॉलेज में हुआ शिक्षकों का सम्मान

उदयपुर (पुकार)। ऐश्वर्या कॉलेज में 14 सितंबर 2024 को हिन्दी दिवस के अवसर पर ऐश्वर्या प्रोत्साहन अवार्ड का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ गणपति वंदना एवं अतिथियों द्वारा दीप प्रज्वलन के साथ किया गया। समारोह में विभिन्न विद्यालयों के कुल 50 से अधिक शिक्षकों का सम्मान दिया गया। स्वागत संभाषण डॉ निधि व्यास, प्राचार्या ऐश्वर्या मैनेजमेंट एंड आईटी कॉलेज द्वारा किया गया। कार्यक्रम में अतिथि के रूप में डॉ शिव सिंह सारंगदेवोत, कुलपति जनार्दन राय नागर विश्वविद्यालय और निर्मल सिंघवी, पूर्व डीजी रोटरी एवं चार्टर्ड अकाउंटेंट रहे।

छात्रा दिक्षा सुथार एवं कनिष्का पाटवा द्वारा अतिथियों का स्वागत स्मृति चिन्ह प्रदान कर किया गया। समारोह में छात्र कमलेश सेन द्वारा 'शिक्षक राष्ट्र निर्माण के शिल्पकार' विषय पर संभाषण प्रस्तुत किया।

छात्रा हिमांशी प्रजापत एवं सेजल गायरी द्वारा सांस्कृतिक नृत्य की प्रस्तुति दी गई। छात्र भार्गव वैष्णव द्वारा प्रस्तुत कविता ने शिक्षकों के प्रति सम्मान और कृतज्ञता की भावनाओं को जीवंत कर दिया। उनकी मार्मिक अभिव्यक्ति ने श्रोताओं के हृदय को छू लिया। अतिथि डॉ शिव सिंह सारंगदेवोत ने सभी सम्मानित शिक्षकों को संबोधित करते हुए कहा कि एक शिक्षक का धैर्य, उत्साह और परिश्रम ही छात्र के जीवन

में सकारात्मक परिवर्तन लाता है। आज के युग में शिक्षक की भूमिका और भी महत्वपूर्ण हो जाती है। छात्रा सेजल गायरी, हर्षिता राव, जिया पंचोली एवं पूजा झाला द्वारा सांस्कृतिक नृत्य की प्रस्तुति दी गई। इस अवसर पर अतिथि डॉ चौधरी ने विद्यार्थियों से कहा कि हिंदी हमारी मातृभाषा होने के साथ हमारी संस्कृति, पहचान और आत्मसम्मान का प्रतीक है। इस अवसर पर नोबल इंटरनेशनल सीनियर सेकेण्डरी स्कूल, द स्टेनवर्ड सीनियर सेकेण्डरी स्कूल, टॉयलेंड सीनियर सेकेण्डरी स्कूल, महात्मा गाँधी बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय धानमंडी, द स्टडी सीनियर सेकेण्डरी स्कूल, गुरु नानक स्कूल सीनियर सेकेण्डरी, राजकीय बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय सेक्टर 4, फतह सीनियर सेकेण्डरी स्कूल, राजकीय बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय, भूपालपुरा, राजकीय बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय अंबामाता एवं अन्य विद्यालयों के 50 से अधिक शिक्षकों का सम्मान किया गया। कार्यक्रम का संचालन छात्र निखिल लोहार तथा खुशी सैयद तथा धन्यवाद ज्ञापन छात्रा खुशी पारीक द्वारा दिया गया। डॉ ऋतु पालीवाल, प्राचार्या ऐश्वर्या स्नातकोत्तर महाविद्यालय, डॉ राशि माथुर, प्राचार्या ऐश्वर्या शिक्षण प्रशिक्षण संस्थान एवं डॉ गजाराम सिरवी प्राचार्य ऐश्वर्या फार्मैसी कॉलेज कार्यक्रम में उपस्थित रहे।